

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 липня 2020 року
м. Біляївка

№ 78/2020-МР

Про утворення робочої групи з доопрацювання та впровадження мобільного застосунку «Smart місто» на території Біляївської об'єднаної територіальної громади

Відповідно до п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», враховуючи Меморандум про співпрацю та взаєморозуміння між ГО «Рух Добра Воля» та Кілійською міською радою та Біляївською міською радою від 10.06.2020 та з метою створення умов для динамічного соціально-економічного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади (надалі – ОТГ), забезпечення обізнаності жителів громади про процеси, які відбуваються на території ОТГ для надання громадянам інструментів впливу на розвиток громади:

1. Створити робочу групу з доопрацювання та впровадження мобільного застосунку «Smart місто» на території ОТГ та затвердити її склад (додається).
2. Робочій групі до 01.11.2020 вжити комплекс заходів, направлених на доопрацювання та впровадження мобільного застосунку «Smart місто» на території ОТГ.
3. Контроль за виконанням даного розпорядженням залишаю за собою.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
Біляївського міського голови
13.07.2020 № 78/2020-МР

**Склад робочої групи з доопрацювання та впровадження
мобільного застосунку «Smart місто» на території ОТГ**

Андрєєв Олексій Олексійович	керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради – голова робочої групи
Члени робочої групи:	
Вопиловський Юрій Миколайович	директор КП «Біляївський водоканал»
Гончаренко Надія Анастасівна	заступник міського голови з соціально-економічних питань
Кравченко Олена Петрівна	голова депутатської групи «За рівні можливості» (за згодою)
Кобзар Людмила Василівна	начальник управління освіти Біляївської міської ради
Кубінська Оксана В'ячеславівна	співголова ГО «Сузір'я добра» (за згодою)
Крачков Андрій Миколайович	директор Біляївського ЖЕКП
Лисенко Володимир Петрович	директор КП «Наш дім»
Малєвська Тетяна Анатоліївна	начальник відділу культури, туризму та молоді управління культури, молоді, спорту та туризму Біляївської міської ради
Махно Ірина Валеріївна	головний спеціаліст з комунікаційної та інформаційної діяльності міської ради відділу документаційного забезпечення, організаційної та кадрової роботи Біляївської міської ради
Молодід Тетяна Вікторівна	начальник управління містобудування, землепорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
Ніколаєнко Наталія Олександрівна	заступник міського голови – начальник фінансового управління

Новак Олександр Олексійович	староста села Майори
Неплій Ігор Анатолійович	начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради
Неплій Олег Вячеславович	головний спеціаліст з програмного забезпечення діяльності міської ради відділу документаційного забезпечення, організаційної та кадрової роботи Біляївської міської ради
Осадчий Володимир Вікторович	староста селища Повстанського
Руденко Андрій Олександрович	начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради
Халимоник Галина Олександрівна	директор ТОВ «Інформаційне агентство «Біляївка.Інфо» (за згодою)
Чорний Микола Анатолійович	заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства